
Muzeo od tih rozajanskih judi - Solbica, Rezija (Viden) 
ziz Secjunjo pravic 
Muzej rezijanskih ljudi - Solbica, Rezija (Videm) 
s Sekcijo posvečeno domačemu ustnemu izročilu 
 

NEWSLETTER 5/2021 (maj 2021) 

www.rezija.com — 0433 53428 — muzej@rezija.com 

 

Muzejske novosti… 
  

Na podlagi novih vladnih protikoronskih 
ukrepov je muzej  

od ponedeljka 26. aprila  
z naslednjim urnikom ponovno  

odprt za javnost: 
 

Pon.– pet.: 10.00–13.00 in 14.00–16.00 
Sob. in ned.: 14.00–16.00 

 
 



18. maj je mednarodni muzejski 
dan ... 
Od leta 1977 ICOM (International 
Council of museums – Mednarodni 
muzejski svet) prireja mednarodni 
muzejski dan, ob katerem lahko vsak 
muzej organizira poljuben dogodek.  
 
Vsako leto izberejo tudi osrednjo 
temo. Letošnja tema je Prihodnost 
muzejev: okrevanje in novi izzivi.  
 
Tudi naš muzej je skupaj s 
preostalimi institucijami projekta 
MISMOTU želel sodelovati pri tem 
pomemben dogodku s posebnim 
srečanjem, ki je na programu v 
sredo, 19. maja, ob 17.00 uri. 
Na tem srečanju bo sodelovala tudi 
Paola Ventura, deželna odbornica v 
odboru ICOM-a za severovzhodno 
Italijo. 
 
 



NOVE muzejske PRIDOBITVE … krogi 
/čerklini.  
Nekoč so ljudje uporabljali predmete 
in stvari, vse dokler so ti še služili 
svojemu namenu. 
Trefuli so bili jekleni obroči, narejeni 
tudi iz odpadnih delov žice, 
uporabljali so jih za spuščanje lesa z 
jeklenico. 
Pred kratkim jih je muzeju podaril 
vaščan, ki prepoznava vrednost 
predmetov iz preteklosti.  

Iz etnografske razstave “Od puvijala 
dardu kärsta / Dalla nascita al 
Battesimo / Od rojstva do krsta … 
med različnimi razstavljenimi 
predmeti je tudi stari molitvenik, ki je 
bil leta 1872 izdan v Pragi. 
Več rezijanskih trgovskih družin je 
odhajalo v to veliko mesto zaradi 
svoje dejavnosti. 



Iz sekcije pravljic …  
Ali se morda spomnite odmevnega slovenskega 
narečnega natečaja Moja vas? 
 
Številni otroci iz vseh štirih Nadeških in iz Terske 
doline ter iz Rezije in Kanalske doline so v 
sedemdesetih in devetdesetih letih prejšnjega 
stoletja sodelovali z risbo ali sestavkom v 
svojem slovenskem narečju na natečaju Moja 
Vas. 
 
Izbor teh prispevkov, zelo pomembnih tudi z 
etnografskega vidika, je zbran v knjigi Vartac – 
Moja Vas, ki jo je uredila etnologinja in 
akademičarka dr. Marija Stanonik.  
Ta knjiga je oddelek muzejskih publikacij 
obogatila še z enim pomembnim delom. 
  



MEDIJI  
Na kanalu Youtube Inštituta za slovenko 
kulturo iz Špetra je na voljo nekaj posnetkov, 
ki predstavljajo tudi naš muzej. 

ARHEOnovice … nadaljujejo se priprave 
razstave in kataloga o arheoloških 
izkopavanjih na najdišču Ta-na Rado. Poleg 
najdb bodo na razstavi predstavljene tudi 
legende, ki se o tem kraju pripovedujejo še 
danes. 

 


